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  . اندسازگار و وابسته. ب  .سازگار و مستقل هستند. الف  

  . اندر وابستهيناسازگار و غ. د    .اندناسازگار و مستقل. ج  

  خطوط عرضه و تقاضا نقطه متعادل با معنا است؟ ير برايز يهاك از حالتيدر كدام. 4
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  است؟تابع تقاضا كدام . شوديواحد كالا فروخته م 10تومان است،  30مت يكه ق يواحد و زمان 5تومان است  40مت يكه ق يهنگام. 6

502. الف   =+ yx     502. ب =+ xy    

502. ج   =− xy    502. د =− yx  

  نه كل كدام است؟يتابع هز. تومان است 40ر هر واحد ينه متغيتومان و هز 45000ك كالا يد يتول ينه ثابت برايهز. 7
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++= xxy  

4500040. ج   −= xy    4500040. د += xy  

  : سال برابر است با nانه پرداخت شود اصل مبلغ و بهره آن پس از يدرصد در سال و بهره سال iاگر نرخ بهره . 8
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نه يگرم باشد، تابع هز xبه وزن  يانه پست نامهيهز yاگر . ال استير 100ك گرم برابر يا كسراز يهر گرم  ينه پست برايهز. 9
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   3/0. د  3. ج  2. ب  1. الف  

32هر گاه . 15
126050 xxxy   مم است؟ينيم يادر چه نقطه يينه نهايهز. كل باشد نهيهز =+−+

  x=0. د   x=2. ج   x=3. ب   x=4. الف  

43نه متوسط يدر تابع هز. 16
3410 xxy   مم كدام است؟ينينقطه م =−+

   1. د  2. ج  3. ب  10. الف  

xنه كل به صورت يهر گاه هز. 17
xexy

2
59

−
چه  يو به ازا يصعود xاز  يريچه مقاد يبه ازا يينه نهايباشد، هز =+

  است؟ ينزول xاز  يريتصاو

  ينزول x<1 يو برا يصعود x>1 يبرا. ب  يصعود x<1 يو برا ينزول x>1 يبرا. الف  

  . است يهمواره صعود. د    .است يهمواره نزول. ج  

  كدام است؟ xنسبت به  y ياكشش نقطه. 18

. الف  
dx

dy

x

y

E

E

x

y
. ب     =

dx

dy

y

x

E

E

x

y
=   

  

. ج  
dy

dx

y

x

E

E

x

y
. د    =

dy

dx

x

y

E

E

x

y
=  

12012خاص به صورت  يك كالاي يتقاضا برا. 19 2
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  » يحيسؤالات تشر« 

  .باشد نمره مي 2بارم هر سؤال 

  

مت و مقدار تعادل را به ي، ق ها را رسم كردهيمنحن. است رضهع يتقاضا و كدام منحن يد كدام منحنين كنيير تعيدر خطوط ز. 1
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  .يدن كنيير را تعيك از توابع زيمشتق هر . 2
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32ك كالا ينه كل يمعادله هز. 3
2815 xxxy د يفرض كن. باشديمقدار مش ينما xنه كل و يش هزينما yاست كه در آن  =−+

ن فاصله كه تابع يدر ا ين مقدارييمطلوب است تع. د شوديتواند توليواحد م 10تا  3ن ين كالا بياست كه از ا يط بازار طوريشرا

  . مم باشدينينه متوسط ميهز

  

yنه متوسط يدر تابع هز. 4 x x= − +
2

25 نه يمم، هزينين ميد كه در اينشان دهد و ينه متوسط را محاسبه كنيمم هزينيم 8

  . نه متوسط باهم برابرنديو هز يينها

  

32د به صورت ينه كل توليهز. 5
24 xxxy واحد  1000ش مقدار بر حسب ينما xنه كل و يش هزينما yاست كه در آن  =−+

  . دين كرده و آن را رسم كنييرا تع يينه نهايتابع هز. است
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